RLAVA 3

TAKTICKO-TECHNICKE UDAJE

" Soubor snténnich stoZdrd 14 m mus! zerufit normélai
Einnost svych ustrojf{ v rozmez{ teplot +50°C a2 -50°C §
pri sfle ledovky cca 5 mm. :

Stgz& !ﬂtiﬂﬂf 11 E’ drllh .-Ot.tootllo'ooooct.‘y'u'ny

polet Vv SOUDOrU seccccsssssccesssasessce 2 k8
vySks stoZérového vrcholt:

BIfe Sosbsvssbsvvesvasossssbossocsscs 5,75 0

MOKs sassvissvesassdesssssnbosnrttasssn AN B
W O PR S T P DG S I R 7 o
potet kotvicich 180 sevvceccvcscvecceces 9 ks
podet kotevaich hTrebl cvecececvscscsceces 6 ks
pofet kotvicich kolfkd zédkladové

QEBKY osvccccccscccscsssscssscscscace J k8

Doveoleny max. nédklon roviny zékledové
desky ke kolmiei ukotveného stoZéru.. i

Sfls na klice pri zatf{Zenf stoZéru: :
U VHSUVAShe USETOJL seveecesesssssess Maxs.10=1 kp
u natéSeciho UStrojf secesesssescoess Max.16+3 kp

Hmotnost 1 StOZArU secesccscssccoscsssee 130,5:0,5 kp

Eicklégic; ﬁutgoji,druh csesssscssssassassees 8 mechaniokym

prevodem 8 yy-
pinédnim

B i han ks asenscive snssws Y2300

DO%et V- B0UDDPY sssesvsscassnvrssessnsen. & K8

Noté8en] V OAMETU sovvseccosescosasescss bez omezent,
v obou smerech,
pokud to dovolf
koaxidl.kabely

Max. sfla ne klice, pri preklépenf

SEDRBRPY sesciesrnncsssessnssncacsses 15 KP
S{1s na klice nezatfZeného Ustrojf...... 1 kp
BROtHOEE Y BB i tavsainicsetodnedesusse 18,5505 i/
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Max, doveleny néklon vozidla;
pri staven{ stoZérd v pri¥né i
podélné OB. LR B O B B B B B BN B B B O BN DN B N BN N B BN BN A N 60

Dovelené vysuput{ sntennich systéml
do max. vysky:
pri ukotven{ jen vnej8fho dilu s% do rych-
1008E PO Jinisissisniveapaunisavessescs 60 km/hed. =17 n/e

pri uketvenf v3ech tri 411l
sto2drfl a% do rychlosti VEtrU .eeccoeevesell0 km/hod.=31 m/s.

Rogméry vozidls s uloZenym souborem
v prepravn{ poloze:

Vygka G s a0 88BN IR ISR REER SRR SS 3.345 :lﬁmm
éif‘ka eeBtesssssasesiesssssssnsnsbedse 2.320110111“1
QELUD cosinnnsssessisspnsonaosunssenss 7-502:1031]]1




HLAVA 4
POPIS SOUBORU ANTENNICH STOZARO 14 m

A SEZNAM SOUBORU

8/ Urlen{ s pouZitf{ souboru

Soubor anténnich stoZérd 14 m /dédle jen soubor/ je
urfen pro gvedéni, neseni a na-smerovén{ anténnich systémd
ze soupravy stanice RDM 12 /RDM 6/. Prepravujf se na vozidle
"B" stanice /viz obr. 1/.

Obr. 1. Soubor anténnich stoiérd 14 na vosidle "B“
radioreleové stanice RDM 12 /RDM 6/ - prepravni poloha

Soubor sestdvé ze dvou vysuvnych stoZérd 14 m, kte-
rjch je mofno pou%ft k provozu v souprave stenice bud
jednoho nebo obou soulasné, pripadne jej lze pouzft jako
ssmostatné Jjednotky.

éto!éry je moZno stavet s vysunovat:

- u vozidla;

- u vozidla, pri fem? vozidlo miZe odjet strengu,

mimo stanovi¥te postavenych stoZérd;

- mimo stanovistée vozidls, pomoci prisludenstv{

dodévanéhe na zvlddtni objednévku.
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b/. Seznam Scuboru anténnich

sto2

14 m

platny do tovér.poi.&.stozaru 10280

Nbsov Podet kusd g:ngggfﬁ
provoznai |zdloZn{ posice
1T 2 3 4

1. Vysuvny snténn{ stoZédr 14 m 2 - Obr.c
2. Ppekldpeci ustrojf 2 - Obr.4
3. Prisludenstv{ :

Deska zikladové 2 - Obr.3

Kolik kotevni 6 2

Hreb kotevni 12 2 Obr.14/1

Lano konopné,kotevn{-41.1C m 6 2

Lano konopné kotevni-dl1.16 m| 6 2

Lano konopné, kotevni-dl.19 m| 6 2

Klika vysuvného & natédéeciho

ustrojf 2 e

Lane uzemnovaci-dl. 1,5 m 2 1

Lano pridrZovac{, prednf 1 1

Lano pridrZovaci, zadnf 1 posd

Lano zdvihaci{ 1 | -

Anemometr virivy-uplng v krab. 1 R

Olovnice 1 L T

Péka na vytshovénf hiebd 1 L Obr . 14/5

Stojan péky 1 - Cbr. 14/4

Klike s rehtalkou 2 Lo

Chréni& pravy 1 | -

Dr2ék kladek 1 -

Lano pridrZovaci, ocelové Dig ol e

Lano néstavné, konopné 2 * -

Stojan operny - uplay 1 ¥ -

Stojanek zdvihac{ - uplny 1% -
4. Néradf :

Palice 8 nédsadou - 8 kg 1 -

Kledte kombinované 180 1 -

Kle¥té na pojistné krouZky

hridele
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K1{% oboustranny 5,5 x 7

K1i& oboustranny 8 x 10

K1{% oboustrsnny 14 x 17

K11Z oboustranny 19 x 22
Sroubovédk YORK &.700 vel. 3
Sroubovdk uhlovy &. 707 vel. 3
Lis mazsci A 125

' Obaly

Kryt plétény predni, pravy
Kryt pléteny prednf, levy

Kryt pléteény zsdnf, pravy

Kryt pléténg zednf, levy

Kryt pldteny predni, preklédpdciho
ustrojt

Kryt plétany szedni,preklépeciho
ustrojf

Plachta ochrsnné,pravé

Plachta ochrenné,flevé

Vek plétang

Krabice plechovd, s 5 kg
mgzaciho tuku CIATIM 201
Z2éloZn{ souldstky:

Kerabinks 100

Upfinka uplné

PodloZka licovac{ ¢ 20/7 x 0,2
PodloZka obdélnikovéd,s = 0,2
Libels kontroln{

Nyt 4 x 24

Hlavice mazaci, primé KM6
Hlsvice pravouhlé KM8 x 1
Nédsada k palici dl. 750 mm
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Obr.10

Scufdsti oznafené ¥ doddveji se na gzvld3tn{ objednédvku.




¢/ Anténni vysuvny stoZér 14 m

Anténni vysuvny stoZér 14 m /obr. 2/ dve v souboru,
Jjesou urdeny s prisludenstvim souboru pro nesen{, vysunut{

a nasmerovén{ snténnich systémd, ze soupravy radioreleové
stanice RDM 12 /RIM 6/

StoZdr sestévéd z techto hlavafch Sé&stf: vnejdfho
dflu 1, stredntho dflu 2, vnitfafho dflu 3, vysuvného 6
8 naté¥ecfho ustrojf 1l.

. Obr, 2. Anténni vysuvn§ stodér 14 m

1 = vnejdi dily @ = stredni dily 3 - vnitrni dil; 4 - odlehiovacd
dstrojis 5 = libelay 6 ~ vysuvné dstrojiy 7 - 1ld¥ko pro uloZeni kotev
nich kolild; 8 « kloub k zdkladové descej 9 = zdkladovd deskas

10 - blokovaci fstrojis 11 - natdédeci dstrojij 12 - dridk pro uchyceni ;
horni &deti stofdruj; 13 - dridk pro uchyceni spodni Zdsti stofdru.
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Stofér je stavén na zdkledovou desku 9 a kotven kotev-
nimi lany z prisludenstvi souboru.

V prepravni poloze je stoidr ulgien na vodfcich véled-
cich konsoly s prednim vedenim & stiednim veden{, ne stre-
Se skrinové karosérie,

Vnejs{ df1 1 Jje nosnou konstrukci stoZéru. Ulo¥na
sténa omezend dvems deldfmi trubkemi rému Jje urtene k po-

k14dén{ stoZéru nas zem a vodicf vdlefky, druhéd pro uchycen{
v¥suvného Ustrojf, tret! pro uchycenf natéSecfho ustrojf.

Strednf df1 2, je suvné uloZen ve vndjdfim d{lu stoZéru
e je urfen pro suvné veden{ vnitrniho dflu.

¥pitrnf df1 3 je suvné uloZen ve stfednfm dflu sto-
Zéru v bronzovych a texgumoidovych vloZkéche.

V¥suvné ustrojf 6 je urdeno k vysouvéni stoléru s an-
ténnim systémem do zvolené vysky a k jeho zasouvédni do zé-

kladni polohy.,

Natd¥ec{ ustrojf 11 je urfeno k natofeni anténnfch
systémd na libovolné zveleny bod v prostoru.

Blokovacf ustrojf 10 je urfeno k'zsjisten{ strednfho

d{lu 8 v nem zasunutého vnitrnfho dflu stoféru proti samo-
volnému vysunut{ pri prepravé a manipulsci.

OdlehZeveci usireif 4 je urfeno k zaji¥tén{ stoiéru

ve zvolené, vysunuté vysce @ k odleh¥enf retézu vysuvného
ustrojf.

Kloub 8 k zéklsdové desce umoZnuje rychlé & bezpedné
nasazen{ zékladové desky pod stoZér, pri jeho stevéni s
odpojeni, pri provédéni zmeény polarisace anténnich systémd
s po uken¥en{ provozu, pri ukldddn{ sto%déru do prepravni

pOlohyo
Libels 5 je urena pro sledovdni sprévného ustaveni
stoZéru do svislice.

 Lizko 7 je urfeno pro uloZeni tri provoznich a je@nohe
zélozniho keliku., Kolfky se v 1ldZku uchycuj{ dvéma remeny.
U novejdfch proveden{ stoZéru je uchycenl koliku provedene

kovovym rychloupinadlem,
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J Dridk 13 je urlen k zajistenf stoZéru v prepravni
poloze.

Zékledovd desks 9 je ur¥ens k zpevneni paty stoZéru.

Obre. 3 . Zdkladovd deska
1 = zékladovd deskaj 2 « rnknjof Seopuy 3 = Broudy 4 - matice » roubikemy
& = priruba sloupkuj b - uzemnovaci #roud

d/. Preklépeci ustroji

Preklépec! ustrojf, dva kusy v souboru, jsou urfeny
k preklopeni stoZérf ze strechy vozidle na bok vozidla,
k ustavenf a postaveni stoZérd do svislice vedle vozidls
a k preklopeni stoZérd zpet de prepravni{ polohy.

Preklépeci ustrojf{ /obr. 4/ se sklddéd z téchto hlav-
nich %4st{: skriné 6, ramene 7, spojky misky 2, nardZky
spojky misky J a koncové nardiky 1,




Obr. 4. Preklépéci dstroji
1 - koncovd naréikaj @ - spcjka miskyj 3 - nardika spojkyj 4 - rukojef
gépadky; 5 - klika s rehtadkous 6 - skrin; 7 - ramenoj 8 - Sep nardiky;
9 = rukojef Sepu mardikyj 10 - rukojet Zepu spejky !

Ve skrini 6 Jjsou uloZeny prevody a souldsti pro vy-
sunut{ 8 zapnutf{ nuceného pohybu remene 7, ovliédané ruko-

Jetf 4o
Romeno 7 slouZ{ pro otodné a suvné uloZenf spojky
misky & neréiky spojky.

Spojks migky 2 je urdena pro spojenf preklépécfho
ustrojf se zéchytnou miskou stoZdru, pri preklépénf sto-
ém. Spojeni je ji¥teno samolimné plsobicim Zepem spojky,
ktery je navic nucene zaji¥ten rukojetf 10,

Narézks 3 spojky je suvneé ulo¥ena ns remeni pPeklépe-
cfho ustrojf @ je urfena k zajidtenf espojky pri prekldpen{
stoZdru, proti jejimu natolen{ & posuvu ns rameni. Pri vy~
taZenf rukojeti 9 Zepu nardiky Jje moZne nardiku spojky pre-
mistit z polohy zajiZténé do polohy odjistené e naopak.

Koncové narézka 1 zajiZtuje ukonZenf posuvného pohybu
spojky zéchytné misky.
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e/. Vystroj
!-—ﬂ-———

1. V&eobecne

Vystroj /zéloin{ souldsti, ndradf{, prislulenstvi
8 obaly/, zejidfuje soubor stoZérd v stdlé technické a
provozni pohotovosti @ v bezvadném stesvu.

2. Prislufenstv{ souboru

Prisludenstvi souboru Jje nedflnou %4st{ souboru a
jeho pou?itf{ pri stavenf, kotven{ e proveozu je uvedeno
v prisludnych statich, prfpadne uvedeno ddle:

Kolfk kotveni je urlen /3 ks/ ke kotven{ zékladové'
desky. Jsou uloZeny pri nepouZitf s jednim zéloZnim kolfkem
v 18%ku, ve spodni ¥ésti vnejsiho dflu stoZédru, uchyceny

remeny. U novéj83ich provedenich stoZérd jsou uloZeny v kove=-

vém rychloupinadles

Hreb kotevni Jje uren pro Gchyt smylky kotevniho lanay
pri kotven{ steféru. Pro kotven{ stoZdru je zspotrebi Nest

hf'ebﬁo

Smy&ka lana se uchycuje ns drZdk hlavy kotevnfho
hrebu.

‘Pfks se stojsnem je urfena pro vytshovédnf kotevnich

hrebd ze zeme. Stojan je opstren 6-ti vyrezy pro podloZeni
péky v potrebné vysi.

Lano_konopné koteyni vidy tri pro jeden 41l atozéru,
v délkéch 10, 16 s 19 m, rtiznobsrevne oznalend, jsou urleny

pro kotven{ jednotlivych 4118 stoZérd.

Klika vysuvného a _natéfeciho ﬁstrgji Jje urfena pro

pohon néhond nstéfecfho a vysuvného ustrojf. Prirube néboje
kliky s remenem kliky je spojena striZnjym njtem 4x24

8SN 02 2301.9 z mat. 42 4204.6, ktery pri zvfdeni sfly ne
kliku pres cca 20-29 kp se prestrihne. Prestrilenim nytu
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zabreshfuje se pretrienf retészu vysuvného & natédeciho ustro-
ji, pri neofekdveném zschyceni retézd z jakéhokoliv ddvodu.

PPi oprave prestrilenéhe nytu se tento vyrez{ z otvord
ramene 8 priruby néboje kliky, a vsadi novy nyt ze zdlohy.
Pod hlevu nftu vlo:f se hlaviZkér, nyt se utdhne a roznftuje
dd1¢fkem o vrcholovém uhlu 116° do hloubky 3 mm.

Pred pouZitim oprevené kliky po vyméns nytu, je nutneo
zdroven odstranit zévsdu, kterd zapri¥inils prestriZenf
nytw v klice.

Leno uzemnovacf dl, 1,5 m je ur¥eno pro propojeni
stoldru se zédkladovou deskou & tim se zemf{, pri postaveném
stoZéru mimo stanovi¥te vozidls s nebo kdy: vozidlo odjede
strenou, po postaveni stoZéru.

Lano pridrZoveci konopné prednf s zadnf, slouZi pro
pridnZovédnf a k usnadneni menipulace se stoléry, zsvedenymi

na remenech preklépécfch ustrojf. Prednf leno je krat3{
a je oznalene Zlutou barvou, zadni je deldf a je oznalené
dervenou barvou. :

Leno zdvihaci o délce 6,75 m je urfeno pro spouﬁt;ni
a zvedén{ sto2drd z vozidls na zem nebo naopsk, pres dridk

kladek.

Anemometr yiFfivs typu 950 je rudnf, virivy pristroj
pro méren{ okemZité rychlosti vetru. MeFfen{ se provéd{
primym odeXfténim hodnot. MéFeni je moino provédét zs kai-
dého poZssf, pro trvalé méren{ za techto podminek uren nenf.

Qlovuice je ur¥ena pro visuelnf zjidten{ kolmosti
ustaveni stoZérd a pri potrebeé ustavit kontroln{ libelu,
pri vymené za podkozenou.

Kliks s rehtsdkou je urfena pro pohon prevodd a tim
k ovldédén{ preklépiciho uetrojf pri preklépénf a stavénf
stoZérd.

Klikou je mo2no zs pouitf{ rehta®ky, po nastaven{
zdpadky otdlet vlevo nebo vpravo, anebe neni-li moZnost
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otd%enf klikou, lze pouzft kyvny§ pohyb kliky depredu
a dozedu a dle polohy zdpasdky zvedst nebo skldpét rameno
preklépéctho ustroji.

Chceme~1i, aby se remeno prekldpecfhc ustrojf zvedalo
nehoru, Jje nutno : N

- stlefit zépadku na prevé strens kliky, aby ozub ns
pravé strané zédpedky byl v zébéru v dréZce rohatky.

Klike je potom pri toden{ ve smeru pohybu hedinovych
rulifek /vprave/ v zébéru a remeno preklépéciho ustrojf
se zvedd. Pri kyvném pohybu od sebe, je klika v zébéru
2 rameno se gvedd.

Opanym pohybem kliky k sobe preskakuje zépadka pres
zuby rohstky & tim je klike uvolnena ze zébéru.

Chceme-1i, aby se rameno preklépécihc ustroj{ sklénélo
dold je nutne : :

- stlsdit zépadku rohatky ns levé strane, aby ozub
na levé strane zépadky byl v zéberu v dré¥ce rohatky.

Kliks je potom pri toZenf proti smeru .pohybu hedino=-
vych rudifek /vleveo/ v zébéru a ramene preklépeciho ustrejf
se sklépf. Pri kyvném pohybu k sobeé, je klika v zébéru
8 rameno se sklépi.

Ops&nym pohybem kliky od sebe, je klika uvolnena ze
zébearu o zdpadks preskakuje pres zuby rohatky.

Chrénile stozér§ jsou urfeny k ochrané uloZenfch ste-

34rd na strede vozidla pri jf{zde proti néreszidm vétvi{ podjiz-

denych stromd s pod. Ke2dé vozidle je opstrenc dvéms chré-
nidi- levym a pravym.

Pri sniméni stoZéru z pravé strany strechy a pri jeheo
uklédénf do prepravn{ polohy, je nutno vidy prevy chréni
odjistit, vysunout z uloZenf & odloZit stranou. Proti pédu
je chrénid zajiBten Petfzkem. Vysunut{ chrénife lze provést
po oto¥enf rukojeti ty¥ové pojistky o 90° nshoru /de vode-
rovné polohy/. Po uloZenf stoZdru lze pri vodorovné poloze
rukojeti tyZ%ové pojistky nasunout pravy chrénil do drzidkd
@ v nich zajistit otolenim rukojeti pojistky o 90° adci8.
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38k kladek se nesszuje do dutiny ramehe prekldpéciheo
ﬁatroji, po sejmut{ koncové nardiky a s nssazenym zdviha=-
cim lanem do jeho kladek, slou?{ ke zveddn{i stoZdéru ns stre-

chu 8 k sniménf stoZédru z vozidls na zem.

Pro stevénf s kotven{ sto2dru 14 m mimo stanoviSte
vozidla, pri pouZit{ stoZdru jeko samostatné jednotky, Je
z prisludenstvi ze souboru stoférd pro jeden

zapotrebf

stoZér:

HOEOH MWW N O W

1

a prislulenstvi, které je dodéno ns zvld¥tn{ objedndviku:

ks
ks
ks
ks
ks
ks
ks
ks
ka
ks
ks

3. PrisluSenstvi dodévané ns zvlédt-

nf objedndvku

kotevnich kelfkd

zékladové desky

kotevnich hrebi

kotevnich lan dl. 10 m
kotevnich lan dl. 16 m
kotevnich lan dl. 19 m
uzemnovac{ kabel dl. 1,5 m
kKliks vysuvného a neté¥eciho ustrojf
péka se stojanem

anemometr virivy

olovnice

1 ks operny stojan

1 ks zdvihaci stojének

1 ks leno pridrZovac{ ocelové
1 ks lano néstavné.

PPi stevénf dvou stoférd mimo stanoviste vozidls mus{
byt vzato navic zdvojené pFialuionatvi vy8e uvedend, mimo

operného stojenu a zvedscihe stojdnku.

. Stojen epeérny s stojének zdvihsc{ s pridriovacim lsnem

je uren k zvedédni ﬁplného, zesunutého stoZéru ze zeme do !

kolmé polehy nebo naopsk k poloZen{ na zem.

- skrin néhonu zdvihecihe stojenku je stejného provedent,

jako skrf{h ndhonu vysuvného Ustreji.
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Leno pridriovsci ocelové, slouif pro zvgdéni 8 poklé=-
dén{ sto3drd pomoci zdvihscfho stojénku & opérného stojenu
8 lze jej pou%ft té% jako lano pro ukotven{ vnéjsihe dflu
stoZéru ve spojen{ s nédstavnym lanem v pripadé odstraneni
zdvihacf{ho stojénku, nebp jako kctevni lano ve spojeni |
s taZnym lanem zdvihaciho stojénku, pri jehe ponechéni.

Lanc néstavné konopné je pouZivéno pro kotvenf sto-
34ru, je-1i zdvihac{i stojének nutne pouzft pro stavent
druhého stoZdru mime stasnoviste vozidla,

£/ ﬁpravs vozidla pro soubor

V rémci souprsvy rsdioreleové stanice RDM 12 /RDM 6/
je soubor anténnfch stoZérl vezen pri preprave, zajistén,
prek14pén a chrénén na terennim sutomobilu 3t PRAGA - V3S,
jeho? skrinovd karosérie je pro tyto udely upravena. 1

Posun, vedenf & zaji¥teni sto%drd v prepravni poloze
je provédéne po konsole s prednim vedenim a na strednim
vedeni,

Konsols s prednfm vedenim je shodného provedenf pro ,
stoZdr uloZeny vlevo i vpravo. |

Sestévd: z konzoly, Sepu pro uchyt a zaji¥ténf stoZéru,
blokovaciho %epu, dvou vedorovne ustavenych vodicich védlelkd
a odklépeciho, svisle ustaveného vélelku.

"W

Blokevac{ Zep je urden pro omezen{ zasunuti stoZdru
a zéroven k odlehenf vodicich védleZkd od vlastni védhy
stoZéru.

Vodic{ vodorovne ustavené vdlelky levy a pravy jsou
serizovatelné na vysku pomoci matic, pro zaruden{ sprévnéhe
ndb&hu stoféru ne blokovaci ¥ep a dridkd vnéjsihe df{lu ste-
3é4ru do drZékfl pro uchycenf horni 4sti stoZéri.

Odklépec! svisle uloZeny vodic{ vélelek je urlen pro
zarudeny a snadny nédsun zéchytné misky stoZéru do spojky
misky preklépecfho ustrojf. '

Odklépeni véledku je provédéno vidy pred preklépénim
stoérd Ao horizontéln{ polohy, aby neprekdfel &innosti

—18— ;

B e R e e oot o e S bl




pri msnlpulaci prekldpenf, Jeho odklopnéd s funk&ni poloha
Je Jiatena pojistkou.
Stredni veden{ stoZérd Jje urlenc pro prodlouZeny posuv

sto2drd ve strednf ¥4sti strechy s je shodného provedent
pro stoZdr uklddsny vlevo i vpravo na strede vozidla.

Sestdvd z dvou véleékovych vedeni, pravého /bliée ku
stFedu strechy/ a levéhe /bliZe ku vnéjéku strechy/.

Obe vedeni maj{ vodorovne ustavend, na vydku serizove=
telné dva vodic{ védledky na excentrickém Zepu. Navic mé
pravé trvaele ustaveny svisly vodici vdlelek, levé jej mé

stranove serizovatelny.

_Ne nérezniku vpredu s vzadu pod dvermi jsou navsteny
oka, urfene pro uchycen{ karabinek pridrZovacich len,
pout{venych pri msnipulsci se stoXdrem.
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PROVCZ

a/. Bezpe¥nostni pokyny

Drive ne% pristoupf obsluha k manipulaci se stoZéry,
mus{ bezpodminedne zndt a ovlddat jejich &innost, obsluhu
a o&ct;otgni. Obsluha si mus{ byt vZdy vedoma, %e pracuje
se zaveSenym bremenem, kterym je snténni systém.

Opomenutim nebo nedodrienfm predepsanych ukond miZe
bjt soubor, pripadné jeho 8&sti vyrazeny z ¢innosti, mlZe
d0jit k mimerédnym nebo k vdingym zranenim cbsluhy. Je proto
nutné dodrZovat prisnou kézen jak pri obsluze, taek i pFi
ofetrovéni souboru.

K zsjiSten{ bezpe¥nosti obsluhy s plynulé Zinnosti
souboru, Jje nutno dodrZovat tyte hlavni zésady:

- nepripoudtet k anténnim stoZdrdm pri jejich u%ivén{
oschy, které neznajf Jejich finnost a které neznsji povin-
nesti obsluhy: '

- pri manipulaci se stoZéry obsluhou ze stupsdky na
zedn{ sténe, je bezpedminedné nutné pouiivseti ochrannéhe
pdsu ze souprsvy stanice;

- yfstup s lezenl po strede vozidls e na stoédr v zasuna-

ém iv vys sta sne zakézéno;

- neprovéddet vysunut{ a zasunuti sto2drf pri rychlostech
veétru vetdich ne? 60 km/hod. /17 n/s/.

Pri nutném provozu pri rychlosti vétru vetdim neZ
60 km/hod. /17 m/s/ je moino stoZéry vysunout za predpokladu,
Se anténn{ systémy se natodf bokem na smer vatru a stoZdry
jsou zesflenou obsluhou pridriovény pri vysocuvéni za kotevnf
lane.

Provoz je v tom pripsde dovolen do rychlosti vatru
110 km/hod. /31 m/s/, pri femZ stoléry musf byt zakotveny
viemi kotvicimi lany. Behem provozu je nutno sledovat zakot-
ven! stoférfd a zatludené kotevnl hfeby. Rychlest vetru se
mer{ v kratdich intervalech.
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Je-1i nutno zssunout stoZédry pri rychlosti vetru vet3im
ne# 60 km/hod, /17 m/8/, je nutno pootolit snténni systémy
bokem na smer vetru a pri zasouvéni pridrZovat uvolnend
kotevn{ lana zesilenou obsluhou.

Pri zvetdeni rychlosti vétru nad 110 km/hod. /31 m/s/
je provoz zakézén a8 stoZér si byt ed staZeny pri dodr-
Zenf v3ech vySe uvedenych bezpefnostnfch pokynd a predepsa-
nfch ukond.

V pripads blfiZfc{ se boure, pri vysunutém stoZéru, mus{
se obsluha zdrZovat ve vozidle stanics.

Proti prfmému uderu blesku, kdy vznikd velké prepeti
kovovjch Zdst{ stoZéru proti zemi od atmosferické elektfiny,
uzemneéni nechréni a osobdm, nachézejfcim se v blfzk osti
vysunutého stoZéru hrozi véiny, be i smrtelny uraz.

Pri pou?ivéni souboru je nutno se r{dit pokyny v celém
rozsshu tohoto névodu pro obsluhu s odetrovéni.




b/ Priprava k provozu

Soubor anténnich stoZé4rd 14 m zabezpeduje moZnest upeve
nén{ s vysunut{ anténnich systémd do vhodné vyiky nad zem{
a to jednim, pripsdne ebéma stoZdry soulssné.

K vytvoren{ tohoto poZadavku lze stoZéry stevet tremi
zpfisoby podle poZadavkd provozu, povahy terénu a potredb tek-
tického pouZiti.

Zplisob steven{ stoXdru urduje velitel a to:

1/ U vozidla /obr. 5 / pri provozu je stoZér nsbo obs,
uchycen zéchytnou miskou vnejstho dflu stoZéru ne
spojku misky na rsmeni preklépéciho ustroejf, pri
vypnuté zépadce Znekového kola preklépéciho ustrojf,
coZ umoZnuje volnéspojeni stoZéru s vozidlem /nezé-
vislé ne vzdjemné poloze vozidla s stoZdru/ a k umoi-
nen{ dsl3f{ manipulace se stoZéry pri jejich staven{

a kotveni.
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Obr.) . Soubor anténnich stoZért 14 m -
provozni poloha u vozidla
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2/ zidla - vogzidl i tranou, mimo stanovi#te
stoZzdrd po jejich postavenf & zekotveni /ebr. 6 L
pri tom byly stoZéry zéchytnou miskou odpojeny od
spojky misky preklépicfho ustrojf. Vozidlo je tim
uvolnéne od stoZdrd a2 miZe volne odjet mezi posta=-
venymi stoZéry.

Obr. 6 . Soubor anténnioh stoidrd 14 m

provozni polecha = vozidlo odjele stranou

3/ Mimo stenoviZte vozidla stavet s zakotvit Je

pomoc{ oparného stojanu, zdvihscfho stojdnku
a prisludenstvy.,
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¢/. Staveni stoiérﬁ u vozidls

Po prijezdu soupravy stsnice RDM 12 /RDM 6/ ns urdené
stanoviste a prikazu stevet stoZéry u vozidla, je nutné, aby
obsluhs dodrZela niZe uvedeny postup.

U_sto?déru uloZeného ns levé strané strechy je nutno :
- prvni muZ obsluhy odjist{ stupelku obrtlikem a je-li
ne levé strane zsdn{ steny ksrosérie, sklopf ji. Néstupn{
mstek stupslky odklopi & zs pomoci madel vystoupi{ na stu-
patku,zajidtény bezpelnostnim pasem proti pddu provledenim
pasu spodnim madle /obr. 7 /.
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Obr. 7 o Zajifteni obsluby ochrasanjm pasem
s uvolnéni stoféru s prepravai polohy
1 « odklépeci svidly vélelek; 2 = rukojef pojistky v poleze odklepmé;
5 - rukojet Sepu pro uchyceni a zajidteni steidru v preprevai poleze;
4 = rukojet zépadky; 5 - rameme preklépscihe dstrojij 6 - mardika
spojkys T = drdéky 8 - spojka miskyy 9 ~ komcové maréZlmy 10 ~ rukejet
Sepu spojky miskyj 11 = rukejet Sepu maréiky spejky) 12 = preklépeci
dstroji




Je~1li stupalks zsjidtens ns prevé strané zadnf steny
karosérie, je nutno ji odjistit obrtlikem, vysunout z drZée-
kﬂg prenést 2 zssunout do drZdkd pro stupsiku na levé strane

steny;
~ druhy muZ obsluhy vystoupf a stojf{ na Zebrfku vozidla
ns levé strané prednf steny;

- oba muZi vysunou ty& ochranné plachty z drZékd tyde,
plachtu ns ty% nsrolujf{ & srolovanou plachtu uchyti §emeqy
do dr2ékd dchytu reminku plachet;

- sejmou kryty stoZdru, muZ ne stupalce navic kryt
z preklépeciho ustrojf 12 & zachyt{ do oke na dné vné j8iho
dflu stoZéru ksrabinku zsdnfhe pridrZovaciho konopného lana
z vystroje, podaného mu druhym muZem obsluhy. Druhy konec
lana karabinkou zsklesne do oka, pod zadnimi dvermi skrinové
karosérie.

Prvn{ muZ obsluhy:

- natod{ rukojef 10 Zepu spojky misky proti chodu ho-
dinovych ruidek o 90° do polohy "ODJISTENO" a tshem k sobe
vysune Zep spojky z dridku 7 ;

- remeno 5 uvolnéné z driéku v prepravnf{ poloze, po
postavenf rukojeti 4 zépadky v poloze "VYPNUTE" preklopi
volné rukou nahoru, do veditek podpery;

- prepne rukojet 4 zdpedky zpét do polohy "ZAPNUTE"
» po nasazeni kliky s Frehtalkou z vgstroje na &tyrhran hri-
dele, naté&{ prevodové ustrojf preklépécfho ustrojf a tim
i rameno 5 8% dosedne na serizovac{ Sroub polohy ramens.
Pritom sjf%df spojka 8 zdchytné misky ne nardZku 6 spojky
/je v poloze zaji¥téné4kontroluje, pripadne rukou upravi
zépad vybréni ve spojce 8 ne ozuby naréiky 6 spojky;

- zatéhne rukojel 3 R
B T e St
vysune stoZdr 6/obr.8 / 'dozadu sei o 1/2 délky stoZéru , s
se zédchytnd miska 1 zesune do vybrédni ve spojce misky 4 s

Jej1l Cep samolinné zspadne do otvoru v zéchytné misce sto-

Zéru;




! - otd&f rukojet 2 ¥epu spojky misky 4 do polohy
nZaJISTENO" /Servend znefks je proti trojuhelnikové znadce/
a tim zajisti spojeni zdchytné misky stoZéru 1 se spojkou
misky 4 jejim &epem;
: e |

L_ e ey

obre 8 . Vysumuti stoiéru sz prepravai polohy & jeho
zajifteni na preklépeci dstroji
1 = séchytnéd miska stoidruj 2 - ruko jef Zepu spojky misky;
3 = rukejof Zepu mardikyj 4 - spojka miskyj 5 - rukojet sdpedky
6 = atoidr

- odklopi odkldpeécl svisly vodici véle¥ek 1 /obr. 7 /
konsoly s prednim vedenim po uvolnéni jeho pojistky ruko-
jetf 2 & tim i jejfho Zepu z otvoru polohy funkZn{ do otvo=-
ru polohy odklepné;

- 0t4%{ klikou s rehtalkou dolevas, pfipadn; Jjejim kyv-
nym pohybem dle potreby, s prekldpi{ tim rsemeno preklépeciho
ustroji, které unédd{ sebou soulasné stoidr ve vodorovné po-
loze ns levou stranu strechy. Druhy muZ pritom pPidriuje
pridrZovacim lsnem spodni &ést stoZéru s sleduje a dbé, aby
stoZér neneréZel predni ¥dst{ do karosérie, nebot ramene pre-
klépeciho ustrejf je pri wsunut{ z voditek podpery vykyvné,
ve veodorovné poloze.
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MuZ preklépejic{ stoZér mus{ usmérnovat mule pridriu-
Jicf stoZér lanem, sledovat vodorovnou polohu stoZdru ns
remeni a vzdjemnou polohu drédZek spojky & ozubu narédZky.
Nesm{ dopustit, sby zbytednym preméhénim tahu zs pridrZovaci
llﬁo‘n8ntgtllo vzéjemné prifeni souldsti a dodlo k jejich

deformaci,

- dokon®{ preklépéni stoZéru, ustav{ jej do roviny se
strechou kerosérie, Rukojef 4 ¥epu nardiky spojky uvolnfi a
presune naréiku z polehy zajiStené do odjidtené, @2 dosedne
ne osazeni ramene. Tim se uvolni spojka misky a stoZdr je se
spojkou oto¥ny 8 posuvny pe rameni preklépéciho ustrojf.
Plsobenim véhy sklépf se pak stoZédr dopredu & nucenym tahem
druhym muZem obsluhy 2ze zadni pridrZovac{ lane, odklépi se
stoZér vrcholem ven od prednf levé steny ksrosérie dold.
Poloha stoZdru v poZadovaném sklonu je ddne délkou zadniho
pridriovacthe lans;

- sejme viko kryjic{ 1ldZke v Zepu Snekového kols naté-
Yeci hlavy & dvs muZi nasad{ enténni systém /obr. © / sesta-
veny podle névedu pro obsluhu soupravy stenice RDM 12 /RDM 6//
Zepem jeho nosné tyle do 1d%ks Zepu. Priruba nosné tyfe anté-
ny se pri tom zasune svym &epem do vybréni v Jnésedi natédect
hlavy a jejim 3roubem se zajist{ v zdvitevém otvoru;

-— -

Obr. O . Souber antémmich stoférd 14 m -

nasazovini anténmiho systému ze soupravy
radioreleové stanice RDM 12 /RIN 6/
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-~ koaxiélni kabely anténniho systému se uchyt{ karabin-
kou do drzékd koaxidlnfch kabeld na hlevé naté¥ecfhe ustrejf
& v horni vyztuze stredniho dflu stoZéru. Pred vloZenim
koaxidlnich kabeld de drZidkt v horn{ vy¥ztuze je nutno drZék
otevrit, Tahem rukejeti odjistit dr2ék ze zejisténi, otevrit
8 vliozit do néj kabel. Dridk uzaviit a jehe rukojef pustit,
Pisobenim pruZiny zepadne &ep s téhlem do oka drZdku s driék
je zajidtén. Koexidln{ kebely u vnéjdthe dflu stoZéru / ve
vrcholu / se uklédsjf tek, aby prochézely mezi zdéchytem kotev-
niho lans vnéjsiho dilu;

- uvolni se obé oke kotevnich lan ze zaji¥ten{ z pére-
vich dr2ékd,v hornf ¥ésti deldfch trubek vnéj¥fho dflu sto-
Zéru;

- do ok kotevnich lan jednotlivjich 4118 stoZard se za~-
chyt{ karabinky prisludngch lan a to:
na vnéj¥f afl - tri kotevn{ lsns /oznal. zelené/,
na strednf dfl - tri kotevnl lans /oznsd. %lute/,
na vnitrn{ afl - tri kotevn‘ lana /eozna&. %ervene/;

- stoZér se sklépf zpét vrcholem nshoru, tshem za zadn{
pridr2ovac{ lano, prifemZ ve vhodné poloze spodnf l4sti sto-
2éru se uvolni &ep kloubu z odpéroveného héfku s ne Jep se
nesadi zékladové deska. Cep pojistky zéklasdové desky ssmo=
inné zepedne de vybréni Zepu kloubu a zéklsdové deska je

ne &epu pevné uchycens;

- stoZér se ustavi do pribli%me svislé polohy, zéklede-
vou desku ns urovnany terén, v mfsté ukotven{ desky, za pri-
padného posunu stoZdéru po rameni, kyvénim ramenem ve vodorov=
né poleze mufem na stupedce @& kyvavym pohybem spodni d&dsti
stozéru obsluhou ze zemeé; |

- vytéhnout a oto¥it rukejef zdpadky preklépeciho ustro-
ji do polohy "VYPNUTE™ a prerudit tsk nuceny pohyb preklépé-
cim ustrojim;

- ukotvit zékladovou desku tremi kotevnimi koliky, vyJj=-
mutymi z 10Zks uloZenf, ne vnejdim dflu stoZéru;

- odpojit zedn{ pridrZoveci lane;
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- zatlouct tri kotevn{ hreby pod sklonem 38°% » 30"
do zemé, v kruhové vzddlenosti 6 m od stredu stoZédru, vzdée
lenymi v rozte¥i uhlu 120° od sebe, t.j. vZdy na plochu jed=
notlivych stén stoZéru;

- smydky kotevnich lan /ozned. zelené/ zachytit za
dr2ék hlavy kotevnich hrebi;

- predepnout. &8 napnout kotevn{ lana vnéjifho daflu
jejich upinksmi tek, sby stoZdr v zasunutém stavu byl

v kolmé poloze,

Predepnut{ kotevnich lan ksZdéhe jednotlivé, provéd{
se tahem za lano J /obr. 10/ prochézejic{ prvnim s druhym
otvorem v upince 1, &imZ se zvetduje smyfka lana uchycend
zs driék hlasvy kotevniho hrebu a protitashem za upinku.
Predepnut{ je provédéno postupneé u vdech tr{i lan vnéjdfho
dflu stoZéru, za soulasného povolovéni nebo predepnut{ toho
lana, které ukolmen{ stoZdru vyZaeduje.

Nepinén{ kotevnich lan je provddeno podle pokynQl veli=-
tele, ktery ukolmeni stoZéru sleduje na libele.

3/,_J[ k__ \J@4H§MM%Wﬁ

T

“—

- )
—_——

Obr, 10, Upinka

1 = upinka kotevniho lanaj 2 - hddek s pojistkouj 3 = konopné kotevni
lanoj 4 - dridk !

I - predepnuti kotevniho lana, II = napindni koetevniho lanaj

III - konedné nmapnuti kotevniho lans a jeho sajiSténi v pojistce




U_stoZéru ulofeného ne pravé strané strechy, Jje stavent

stoZ4ru na pravou stranu vozidla obdobné a provéddi se shodné
jako u stoZdru uloZeného na levé strané stfechy a stavénéhe
na levou strenu vozidla.

Stavéni stoZéru se 1i3{ niZe uvedenymi ukony :

-~ prvy mu%, ktery provddél ze stupadky ze zadn{ stény
karosérie manipuls¥ni dkony se stofdrem na levé strané stie-
chy, prechézf s provddi tyté2 ukony z kabiny, z mi{stas spolue
jezdce ridi%e, pri otevreném hornim priklopu kebiny, steojfci
na sklopeném opéradle sedadla.

Navic uvoln{ pravy chréni& ty&ovou pojistkou, vyjme jej
z dr2ékd, odloi{f ns strechu kabiny, & po preklopenf stoiéru
ze strechy jej zese uchytf zpét do drzékh e zajist{ tyZovou
pojistkou;

- druhy mu? obsluhy premist{ stupsdku z drZédkm z levé
strany zadn{ steny do dridku stupalky ne prsvou stranu, vy-
stoupf na stupalku s zajist{ se bezpelnostnim pésem. Poméhé
prvému muzi obsluhy uvolnit s srolovet ochrannou plachtu a
zajistit ji remeny.

Uzemnéni stoZérd pri postsveni u vozidla je provedeno
propojenim uzemfiovacfho kabelu z vozidla ns uzemhovac{ Zrou-
by stoZérd.




d/. Stevéni stoZéru u vozidls -

vozidlo odjede stranou

Staven{ stoZérd u vozidla - vozidle odjede stranou
/viz obr. 6/ je provédéno postupem popsanym ve stati
"Staven{ stoZdrd u vezidla". :

Aby vozidle mohlo odjet strenou mimo postavené stoZéry,
je nutne u postavenych anténnfich stoZdrd 14 m, u obou preklé-
pecich ustroji:

- odjistit a uvelnit &ep spojky misky 5 /obr. 11 /
rukojeti 4, jejim oté¥enim do polohy "ODJISTENO" a tahem
k sobe;

"= ramene preklépéciho ﬁatroji, po vyteZeni rukojeti
zépadky 8 jejim pootodenf ve eméru #ipky do poleohy "VYPNUTE"
ne dorsz, volmé rukou sklopit dold. Spojks misky 5 se tim
vysune ze zdchytné misky stoZdru ) a sjede deld na koncovou
naréZku.

StoZér je uvolnén.,

- stolér uzemnit uzemnovacim ksbelem dl. 15 m pripoje-
nfm jeho ok na uzemnovac{ 3roub zékladové desky a Sroud na

druhé vyztuze vnej8fho dilu stoZéru.
s

Obr. i1 . Uvelmeni stoidru od vosidla
1 = séchytnd misks stoféruj 2 - mardiks spojkys 3 = rukojet Sepu mardiky.
spojky) 4 - rukojo{ Sepu spojky miskyjy 5 - spejka misky
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- zajistit prekldpéci ustroji v pfﬁpfavni polose ;
- pdjet 8 vozidlem, '

.l Stgﬁiqt stoérl mimo stenovidté vozidle

V.piipad; stavent stoZérd miuv'gtanoviit; vozidls, .
Je souprsva stanice RDM 12 /RDM 6/ dopravena do nejbliZe
moZného, dostupnélomista pro postaven{ steZérl. Zde se

" 8toZéry z vozidla sejmou na zem s odnesou na ur&ené at.novié-'

t& k stavbé, Sto2ér 14 m lze stavét ne kterdmkoliv zZvelendm
miste a pddé, kterd je unosnéd pro sténi sto¥érd a kde je moZ~
no navie v priméru 12 & 20 m zatlouci do zemsd kotevnt hrabyo
Obsluha pro stnveni ataidru Je 1 + 3 maZi.,

Pri aninﬂni stoZérd g vozidlas ns zem Jje nutno, aby

: abaluha dodrZels niZe uvadeny postup.

U_stodru p}dggéhg_' a levé strand atrechy je nutne:
- prvaf mui ‘obsluhy odjistf stupatku obrtlfkem z pre-

_pravni polohy & Jje-1i na levé atrlno. sklepf ji. nglopi
" mistek atupa&ky 8 28 pouoei madel vystoupi na stupetku, :
' gejisteny bezpednostnim pesem proti pédu, prowlottntn lena

pasu spednim madlem /vig ebr. 7 &
5 Je~1i atupgéka na pravé strané zédni steny kjronirieg

'Je nutno ji odjistit obrtlikem, vysunout z dridkld, pioniot_
& zasunout do dr%dkﬁ atupn&ka ne levé strand;

- druhy mui obsluhy vyatoupl h atoji na Zeb¥iku vozidle

ne levé ltrpn‘ phdﬁi stény;

, - oba mﬂi vz&nou ty& ochranni phaht:f 2 dr!tl:ﬁ tyde,
plachtu na tya*unwdlnji a srelovanou plachtu uchyti remeny

‘do dnidta pru'uahyttni vuainkﬂ plaghgt.

- eed-ou kryty ateﬁ!ru 8 muZ ﬁilqtupaéct td!‘kryt p@e- '
klﬁpaefho vstroji; = '

- prval muZ nvalni rukoj-!!‘j tep, Baj;éiugiet stodr

v piepravnf poleze s vysune stolér k toha dozadu, ai zﬁchatnd'f

miska stoiéru nerasz{ na odklépéci, avisle uleZeny vodfe! vé~

_locok 1 konsoly 8 prednim vedenim;
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- odklopi véledek de polohy odklopné po uvolnéni po=
Jistky 2 o za pridriovéni spodni &ésti stoZdru posunuje sto-
34r d41 % prevafuje. Pri tom zéchytnéd miske stoZéru pre#ls
kolem odklopného véledku a stoZér je nutno pridriovet, aby se
sém neprevé%il;

- sklopf odklépeéci véledek do polohy funk¥n{ & opatrné
spodni &dst sto2dru skldpf, zs soulsendho pridrZovéni a2
stoZdr mohou uchopit zbyvajic{ mu2i obsluhy. Ti uchopf{ spodni
%ést stoZéru s tehem po prednim veden{ tdhnou a sklépf jeJ,
a? dolehne ns zem. StoZér koncovymi trubkami vnéjsfho dflu
zlstdvé poloZen ns vod{cich kladkéch konsoly predniho vedeni;

- prvn{ mu? otod{ rukojef 10 epu spojky misky /proti
sméru hodinovych rutifek/ o 90° do polohy "ODJISTENO" e tahem
k sobé vysune ep z driéku J. Tim uvoln{ rameno preklépéciho
ustrecj{ z preprasvni polohy. Remenc sklopené dold, po postave-
ni rukojeti 4 zépsdky do polohy 'VYPNUTﬁ',pFaklopi potom vol=
né rukou nahoru, do voditek podpéry;

- prepne rukojef 4 zépadky do polohy “ZAPNUTE" o PO na=
sazen{ kliky s rehta¥kou z vystroje ns &tyrhren hrfdele, na=-
t4&{ klikou prevodové ustroji preklédpéciho ustrojf s remeno
5 dosedne na serizovaci ¥roub polohy remene;

- na konci rsmene uvolni zédvledku, vyjme &ep a vyJjme
koncovou neréZku 9 a podri{ u sebe;

- misto nardiky 9 nassad{ driédk klsdek z vystroje a za-
jist{ jej v rameni Zepem a zdvlelkou, ziskanymi pri sejmut{
koncové nsrédiky;

~ do kladek drZdku nssune zdvihac{ konopné lano z vy-
stroje & jeho dvé karabinky zshskuje v otvorech zdtek trubek
vné jifho dflu stoZéru;

- sestoupi ze stupalky s pridriuje sto%ér zdvihacim
lanem;

-~ dve muzi uchopf spodnf &&st stoZédru a tahem k sobe od
vozidlas zs soulssného povelovédn{ zdvihaciho lens prvnim muZem
obsluhy, polo%f stoZdr opatrne ns zem s uvoln{ ksrabinky zdvi-
hacfho lana z otverd zétek trubek;
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- prvn{ muZ uveln{ drZdk kladek z ramene 5, vy jmutim
zévlalky a fepu, & na konec remene nssad{ koncovou naréZkeu
9, kterou zajist{ fepem s zdvlalkou, zisksnou po vyjmut{ drZé-
ku kladek. DrZédk kladek uloZ{;

- preklépécf ustrojf sklepf rukou de prepravni{ polohy
@ zajistl jej rukojet{ 10 v drzéku 7.

U stoZéru uleZeného na pravé strané strechy je snimén{
stoXdru ze strechy shodné jako z levé streny strechy. Odliduje
se jen témite ukony :

- prvn{ mu% obsluhy, ktery provéddél msnipulalni Uk ony
se stofdérem uloZenym na levé strane ze stupalky, prechéz{
do kabiny, kde z mists spolujezdce fidiée, stojic{ na sklope=-
ném cpérsdle sedadls pri otevreném priklopu, provdd{ tyté2
ukony predepssné pro sniménf{ stoZéru uloZeného na levé strane
strechy;

- druhy muZ stojf na stupaslce, zajiéténf bezpeZnostnim
pasem, kterou premistfil z levé strany na pravou stranu zsdnf
steény kerosérie;

- srolujf{ ochrsnnou plachtu, uchytf{ ji remfnky do drZékd
a sejmou kryty stoZéru;

- prvy muZ otedf{ rukejef tydové pojistky pravého chré-
ni%e o 90° nshoru , vysune chréni® z jeho drZékd s odloz{
stranou na kebfnu vozidla. Po uvelnéni sto¥dru ze zeji¥tent,
vysunut{ k sobe dozsdu, po odklepen{ odklépdciho véledku
do polohy odklopné, posunuje stoZdr dél aZ tak, sby se sém
neprevédzil; ,

- vystoupf z kabiny @ postavi se na nédraznikovou ple3inu
u motoru vozidla a pak spoledné s oststnimi muZi obsluhy
stdhnou stoZér z konsoly s prednfm vedenim & opatrné jej
poloi{ na zem;

- pravy chréni® pak zasune do jeho drZéku a zajistf
ty%ovou pojistkou. :

StoZdry poloZené ns zem, odnese potom obsluha na urlené
stanovidte staven{ stoZér8. V miste staven{ je nutno urovnst
terén pro zédkledové desky stoZédrd.
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Na misto provozu psk odnese obsluha i p;isluéenatvi
potrebné k stavénf a provozu stoZérd.

Pro stavén{ stoférd mimo stanoviste vozidla je treba
dedrZet tyto ukony:

Obr. 12 . Staveni anténniho stofdru 14 m - mimo
stanoviste vozidla
1 - anténni systém; 2 - stolér 14 mjy 5 « lano pridriovac{, ocelové;
4 - stojan opérnyy 5 = zékladové deskaj 6 - stojének zvedaci;7 - hieb
kotevni; B8 - kabel koaxidlni; 9 - lano konopné kotevni dl.=10 m/zelend/
10 - lano konopné kotevn{ dl.=16 m /%luté/j 1l - lano konopné kotevni
dl, 19 m/Cervend/;

- ustavit leZicf stoZdr 2 /obr. 12 / na kratd{ trubku
rédmu vné jSfho dflu stoZéru tak, aby obe del3{ trubky byly
oto%eny nahoru /uloZnou stranou/. Polohu leZfciho stoZéru
volit & ohledem ns okolnf terén potrebny pro stavenf stoZéri.

Zvedédni stoZdrd proti svahu Jje zakézéno!

- nasunout zéklsdovou desku ns &ep kloubu, a%Z &ep po=-
jistky semo&inné zapadne do vybrén{ Zepu kloubu;

- urovnat terén, v miste pro ukotven{ zékladové desky;

- ukotvit zédkladovou desku tremi kotevnimi kolfky 5,
vyjmutymi z 18%ka uloZeni ne vneéjdim Aflu;
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- gsejmout viko kryjicf 1G%ko Zepu v Znekovém kole hlavy
natéfeciho ustrojf s nesedit systém 1 /sestaveni podle névodu
pro obsluhu soupravy stanice RDM 12 /RDM 6// Cepem Jjeho nosnou
ty&f do ld%ka ¥epu. Prirubs tyde sntény se pritom zasune svym
tepem do vybréni v uné3e®i hlsvy neté&ecfho ustrojf a 3roubem
tyle se zajist{ v zdvitovém otvoru unédBele;

- uchytit kosxidln{ kabely vedené od snténniho systému
kasrabinkou v drZéku na hlavé nstéddeciho ﬁstroji a v dridku
na horn{ prf¥né vyztuze strednfho dflu. Kosxidlnf kabely
mus{ prochézet zéchytem pridrZovecfho lans;

- uvolnit obe oka kotevnich lsn ze zaji&téni z pérovych
drzédkd;

- zshékovat do ok kotevnich lan jednotlivych 34118 ato-
3é4ru ksrabinky prislusnych lan a to :

na vnéj#{ d{l - dvé kotevn{ lans § /oznal. zelene/,
na strednf dfl - tri kotevn{ lsna 1Q /ozns¥. 21Ute/,
na vnitrn{ d{1 - tri kotevn{ lans 1l /oznal. Zervene/;

- zatlouci pod uhlem 15° + 30° do zemé kotevnf hieb J
v prodloufené ose stodru, ve vzddlenosti 6 m od stredu zé-
kladové desky, pro uchycen{ smydky zéveésného lana zdvihe=-
ctho stojénku. Je-1i terén, do kterého je zaréZfen kotevni
hreb ‘méne unosny, doporuduje se zarazit vedle ji% zsrsie-
ného hrebu druhy, ve vzddlenosti 0,5 m od prvého. Smydke
zdvesného lane zdvihaciho stojénku se pek zachyeuje na drZé-
ky obou hlav hrebd.

Po postavenf stoZéru je nutno pridavany hreb vyjmout,
jeliko% bude potrebny pri del¥im staveni s kotven{ stoZéru;

- zatlouci pod uhlem cca 15° « 30° dal&f dva hreby
a to ve vzddlenosti 6 m od stredu zdkladové desky a v uhlu
120° od pivodne zatluZeného prvého hrebu pro uchyceni smydek
dvou kotevfefeh lan vnéjdftho dflu 9 /ozne¥. zelend /;

- zstlouei dalsf tri kotevni hreby, pro uchycen{ smydek
kotevnich lan 10 a § strednfho 8 vnitrn{he dflu stoZéru
/6 lan/ v kruhové yzddlenosti 10 m od stredu zdklsdové desky
a v uhlu 120% mezi ji% zstlu¥ené hreby v kruhové vzdélenosti
6 m, pri predpoklsdu vysunut{ stoféru nas max. vj3ku s provozu
pri rychlosti vetru 60 km/hod. & vic;




- uchytit smy¥ku zévésného lens zdvihacihé stojénku 6
na drfék hlavy kotevniho hrebu 7, pripsdné dva zastluZené
hreby v zemi pro stojének, postavitzdvihec{ stojének €
v uhlu 15° a broty Jjeho stojanu zarezit do zeme 8% po operné
talire;

- uchytit obe karabinky smylky pridrZovaciho lans 2
do ok pro kotevni lanoc vneéjs8fho dflu, na uloZné strane
stoZdru;

- odvinout tsZné lano z bubnu zdvihaciho stojénku a
Jeho karabinku zahéknout do krouZku pridrZovscfho lana J3.
Spojenéd lans nasedit do Zlebkového veden{ opérného stojanu
4 s stojean nesadit zdchytem ns dno vnéJj8iho dflu, lepy 2é-
chytu mus{ byt zaskoleny v otvorech dna. Karabinky zéchytngch
lan opérného stojanu zahékovat do ok u &tvrté pri&né vyztuhy
vneéj&{ho dflu;

- navijet taZiné lano na buben zdvihacfho stojanku,
otdtenim kliky /proti sméru hodinovyeh rudidek/, a? se taXné
lano 3 s nim spojené pridrZovaci lano 3 nepne pres %lébkové
veden{ opépného stojanu 4. Deldim otéfenim klikou dochéz{

k zvedén{ stoféru. Pritom je nutné zsji¥tovst pri¥nou stabi-
litu sto?éru, pomoci dvou kotevnfch lan 9 vnéj8iho dflu
/oznsd. zelend/ dvema muZi obsluhy, zkracovanim neb prodlu-
Yovénim délky kotevnich lan & jejich? smy¥ky jsou pritom
sunuty ns dr hlsv_kotevnfch hrebd. StoZér 2 a opérny
stojan 4 se zvedd smerem k zvedacimu stojénku 6.
Pritom, po uvolnéni spejenych lsn ze ¥lébkového vedeni
opérného stojenu je moZno odepnout karabinky zéchytnych lan
stojanu z ok na Stvrté vyztuze wvnéj&ftho dilu e opérny stojen
odlo2it strenou, pﬁipadné_jej moZno sejmout sZ po z2akotveni
stoZéru.

Pokraujfcim otdenim klikou ustavi sg¢ stoZdr do pri-
bli%né kolmé polohy, ve které se ukotvi dvéms kotvicimi lany
g tretim, kterd v tom pripsdé nshrezuje pridriovac{ lano 3,
8 ta?né lano, samosvorny mechanismus 8 zdvesné lano zdviha=-

cfho stojénku;

- predepnout a vypnout kotevn{ lana vné j8fho dflu sto-
$éru upfnkemi s klikou zdvihsciho stojénku teZné & pridrio-
vaci ocelové lano, a ustavit stoZdr /vnejs{ d11/ do polohy
kolmé. Ukolmeni kontrolovet libelou.
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